OAO «OKBb «2Qxcuton»
142500 r. [TaBnosckuit Ilocaq MockoBckoit 00:1., yi. IHTepHaImonanpHasi, 1.34a
Ten. 8-(49643)-2-31-07

15641 /13 D11

Amnanor 54HC154.

Hemmdparop 4x16.

Texnonorust — KMOII 3mkMm miporiecc.

Texuuueckue ycnoBus ucnoyinenus AEAP.431200.424-02TY.
IIpeana3zHaueHbl i1 IPUMEHEHUS B PAJUOIIEKTPOHHOMN
anmnapaTrype CIeuuaibHOrO Ha3HAYEHHUS.

OcCHOBHbBIE XapPAKTEePUCTHKH:

Junana3oH HanpspkeHui nutanus ot 2 B 10 6 B.
IIpenenpHOE HanpsKeHUE NUTaHus 10 7 B.

Juanason pabouux temneparyp ot -60 °C mo + 125 °C.

Bpewms 3anepxku pacnpoctpanenus curana < 30 He npu Ucc =6 B, CL=50 pF, T =25 °C.

Brixonnoe nanpsixenue Hu3koro ypoBHs < 0,26 B mpu Ucc=6 B, lo = 5,2 MA, T = 25 °C.

BrixogHoe HanpspkeHue BRICOKOTO ypoBHS > 5,48 B pu Ucc=6 B, lo = 5,2 MA, T = 25 °C.

[IpenensHOE 3HAY. BXOAHOTO M BBIX0aHOTO Hamnpsbkenuit ot -0,5 B 1o (Ucc + 0,5) B.
CTOMKOCTH K BO3JICHCTBUIO CIIEL(DAKTOPOB 1O IPYIIaM UCTIOTHEHUS:

“OKCUTOH"

KOHCTPYKTOPCKOE BIOP
NFESIGN QOFFICE

“EXCITON”

1.M1-3Y¢c, T.N6-2Y ¢, T.17-5Y ¢, 7.C1-1¥Y ¢, 7.C4-5Y ¢, 7.K1-1K, 7.K4-1K nns quanazona HanpspKeHUs

nutauudg ot 2 B 1o 6 B.

1M1-3Y¢, 7.MN6-2x5Y ¢, T.17-5¥Y ¢, 1.C1-4Y ¢, 1.C4-5Y ¢, 7.K1-1K, 7.K4-1K nmns quanazoHa HanpsKeHUs

nutauudg ot 3 B 1o 6 B.

Puc. 1. YcaoBHoe rpaduyeckoe Taoauumal. HasHaueHue BBIBOIOB
o0o3Hauyenne mukpocxem 15641 /13 JII. mukpocxem 1564113 JII.
Ne O06o3HaueHne H
a3HAYCHHUC BBHIBOIA
BBIBOJA BBIBOJA
23 D DC Q 1 1 Q0 Brxon
W 1 0 (32— 2 Q1 Brxon
==t 9 1 (5_ 3 Q2 Brxon
21 1 2 3 4 Q3 Brixon
20 - 4 5 Q4 Bsixon
— 8 3 <35— 6 Q5 Brixon
4 B— 7 Q6 Beixon
—186> ol 5 (36_ 8 Q7 Brixon
19 7 9 Q8 Brixon
\CD C2 6 CE 8 10 Q9 Brixon
7 (39— 11 Q10 Brixon
8 (310— 12 ov OOmmnit
> 13 Q11 Brixon
I 11 14 Q12 Brixon
10— 15 013 Brixon
11 C514— 16 Q14 Brixon
12 (B]T 17 Q15 Beixon
5 18 C1 Bxox ctpobupoBanus
24 7 13 E 16 19 C2 Bxon ctpobupoBanus
——1 VCC D 20 D8 Bxog
ﬁ oV ]_5(31?_ 21 D4 Bxog,
22 D2 Bxon
23 D1 Bxox
24 Ve TIuranue




Tadoaumuma2 Tabauua ucruHHocTH MuUKpocxem 1564113 DII.

Bxonst Brixox
Cl1 C2 D8 D4 D2 D1 (axTHBHBIN HU3KWI)*

L L L L L L Q0
L L L L L H Q1
L L L L H L Q2
L L L L H H Q3
L L L H L L Q4
L L L H L H Q5
L L L H H L Q6
L L L H H H Q7
L L H L L L Q8
L L H L L H Q9
L L H L H L Q10
L L H L H H Q11
L L H H L L Q12
L L H H L H Q13
L L H H H L Q14
L L H H H H Q15
L H X X X X -
H L X X X X -
H H X X X X -

L - Hu3KHUi ypOBEHB,

H
X -

*

BBICOKHMI YPOBEHb;

J11000€ COCTOSHUE;

Taoaununa3. Daekrpudyeckue napamerpbl Mukpocxem 1564113 I1I npu

IMPUEMKE U ITOCTABKE.

- BCC OCTaJIbHBIC BBICOKHC.

HaumeHnoBanue mnapamertpa, BbykBenHoe Hopma mnapamertpa Temmnepa-
€AMHNLA U3MEpEHMUS, o0o03HaYeHNE Typa
peXKUM H3MEPEHUS napaMerpa He MeHee | He Gomee cpensl, °C
1. MakcuMalbHOE BBIXOIHOE HaNpsHKEHHE HU3KOTO
ypoBHs, B, mpu: UoL max
Ucc=2,0B,UL.=0,3B, Un=1,5B, lo=20 mxA 0,10 25+10,
Ucc=4,5B,U;.=0,9 B, Un=3,15 B, lo=20 MxA - 0,10 -60,
Ucc=6,0B,UL=1,2B,Un=4,2 B, lo= 20 MxA 0,10 125
0,26 25+10
Ucc=4,5B,UL=0,9B,Un=3,15B, lo=4,0 MA - 0,40 -60
0,40 125
0,26 25+10
Ucc—60B U||_ 12B U|H—42B |o 52MA - 0'40 -60
0,40 125
2. MuHMMalbHOE BBIXOJHOE HAMPSIKEHUE BBICOKOTO
ypoBHs, B, npu: UoH min
Ucc=2,0B,U;.=0,3B, Un=1,5B, o= 20 MxA 1,9 25+10,
Ucc=4,5B,UL=0,9 B, Un=3,15 B, Io = 20 MxA 4.4 - -60,
Ucc=6,0B,U,.=1,2B, Un=4,2 B, [o= 20 MkA 59 125
3,98 25+10
Ucc=4,5B,UL=0,9B,Un=3,15B, lo=4,0 MA 3,7 - -60
3,7 125
5,48 25+10
Ucc: 6,0 B, U||_: 1,2 B, U|H = 4,2 B, |o= 5,2 MA 5'20 - -60
5,20 125
3. BxomHOW TOK HHU3KOTO YPOBHS, MKA, IpH: /-0,1/ 25+10
Ucc = 6,0 B, e - /-0,1/ -60
U|H = Ucc, U||_ =0B /-1,0/ 125
4. BXoaHOW TOK BBICOKOTO YpPOBHS, MKA, IIpH: 0,1 25+10
Ucc =6,0 B, i - 0,1 -60
Un=Ucc, UrL=0B 1,0 125
5. Tok norpebieHus, MKA, TIpH: 8,0 25+10
Ucc = 6,0 B, |CC - 160 -60
U =Ucc, UL=0B 160 125

-2-



Ipogonxenue Tadaunbl 3.

HaumenoBanne mapamerpa, byksennoe Hopma mapametpa Temmnepa-
SMHUIIA U3MEPECHUS, o003HaUYCHUE Typa
PEKUM U3MEPEHHS mapameTpa HE MeHee | He 0onee |cpenpr, °C
6. JluHAMUYECKUH TOK TMOTpeOIeHIS, MA, TIpH:
Ucc=60B, f= 10,0 MI'y loce 12 25+10
7. BpeMms 3amepikKKu pacmpoCTpaHEHUs MpuU 160 25+10
BKIIIOUCHHUH U BBIKJIFOUCHHUH, HC, ITPH: tPHL, 220 -60
Ucc=2,0B, CL=50n0d trLH 220 125
36 25+10
Ucc=45B, CL=50n0d 46 -60
46 125
30 25+10
Ucc=6,0B, CL=50n0d 39 -60
39 125
8. Bxomuas emkocts, nd, mpu Ucc=0B C 10,0 25+10
Taoaununad IlpeneabHO J0NMyCTHMBbIE U NIPeAe/bHbIE PeKUMbI IKCIJIYATALMHU
mukpocxem 1564113 JI1.
HaumenoBanue byxBen- Hopma napamerpa Bpewms
TlapaMeTpa pexuMa, HOC MIPEJICITBHO TOMYCTUMBIN MpeIeIbHbII BO3CHCTBHA
SIMHUIIA U3MEPCHUS 0003Ha- COKIM MPeIeIbHOTO
p pexum
YeHUE pexuMa
napa- HE HE HE HE JKCIUTyaTaln
MeTpa MeHee Oonee MeHee bomee
Hanpmxertie Ucc 20 60 | mmyc05 | 70 -
nutanus, B
+ —
Bxonnoe Hampspkenue, B U 0 Ucc muiyc 0,5 | Uce + 0,5
munyc 1,5 Ucc+15
5 mc
Hanpspkenue mogaBaemoe U 0 U munyc 1,5 | Ucc+ 15
Ha BBIXOJ, B ° ce munyc 0,5 Ucc+0,5 -
Tok yepe3 oauH M000H
| - - - 20 -
BXOJI, MA
Tox gepe3 oqun 0607 lo B 5.2 B o5 3
BBIXOJI, MA
Tox moCTOSHHBIN
(cpennuii) yepe3 BBIBOA I - - - 50 -
Ve 1 «oOuiiy, MA
PacceuBaemast MOIIIHOCTB, 1
uBT Ptot - - - 500 -
JlnmatensHOCTh GpoHTa U
criajia BXOJHOTO CUTHAA,
He, npu: Uec =2,0B Tepy Ten - 62 - 1000% -
Ucc=4,5B - 62 - 500% _
Ucc = 6,0 B _ 62) _ 4003) _
Emxocth Harpysku, nd CL - 502 - 500 -

Y B nuanaszone temneparyp ot munyc 60 1o 100 °C. B auanaszone temmnepatyp ot 100 go 125 °C nopma
cHiKaetcs ¢ koadduuuentom 12 MB1/ °C.

2 [pu U3MEpeHUH TMHAMHYECKUX T1apaMETPOB.

% JlunamuuecKkue mapaMeTphl He PeraaMeHTHPYIOTCS.




Hapabotka Mukpocxem 70 oTkaza T B pexuMax M YCIOBHSX OJKCIUTyaTalluH, JOMyckaembix TY
MCIIOJHEHUsI, MIPU TeMIlepaType OKpYyKarome cpeipl (TemrepaType sKciutyaranuu) He Oosee (65 +5) °C
He menee 100000 4, a B oOnerdyeHHoM peskume: npu Ucc =5 B £ 10 % - e menee 120000 u.

Macca mukpocxeM: He Oonee 2,5 T.

BapuaHThl KOHCTPYKTHBHOTO MCIIOTHEHUS JIJIS TIOCTABOK 3aKa34YHKY:

- B kopnyce tuna 4118.24-2.01 ¢ 3omoteiM nokpeiTaeM (1564113 T II1);

- B kopnyce tuna 4118.24-2.01HbB ¢ HukenesbiM nokpbituem (15641 13T1 OII);
- KpUCTaJLIBI 0€3 KopIyca U 0¢3 BBIBOJIOB.

Bo3MmoxkHO HHOE UCTIOJIHEHKE TT0 TPeOOBaHUAM 3aKa3uuKa.

O603HaueHne MUKPOCXEM IIPH 3aKa3e (B OTOBOPE Ha TIOCTaBKY)

1564 13T OI1 — AESIP.431200.424-02TY.

[Ipu 3akaze MUKpoOcxeM, IpeaHa3HauYE€HHBIX ISl aBTOMATUYECKOW COOPKH (MOHTaXa) anmapaTypsl, TOCie
o6o3HaueHust TY craBiT OyKBY «A»:

15641 /13T OI1 — AESP.431200.424-02TY, A.

O603HaueHNE MUKPOCXEM TIPH 3aKa3e B OECKOPITyCHOM HCIIOJIHEHUU Ha OOIIEeH IIacTHHE:

B15641U 13-4 D11 — AESIP.431200.424-02TY.

Puc.2. Kopnyc 4118.24-2.01

pasMepbl B MUWIJIMMETPax.
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Jlst Gonee momHOM HHGOpMaIHK 0 MUKpocxeme ucnosib3oBath AESIP.431200.424TY u
AESIP.431200.424-02TY, KCHJ1.431242.00253, KCHJ1.431242.002THh1.

Jokyment uzmenen 15.10.2014. Bepcus 7.2
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